Onexcanap lcrep  [ADBANE

MATEMATHHA

ENEKTPOHHUA 10[LATOK
Ypok 6



YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



YcHe noanaBaHHA Ta BigHIMaHHSA
TpuundpoBux yncen. CknageHi croxeTHi 3agavi

1. 300 + 200 700 - 200 400 + 95
920 - 300 205 + 700 735 —-100
209 - 420 370 — 230

2. Bunuwm Ta obyncny cnoyaTtky BUpasu Ha BigHIMaHHS, aD
NnoTiM — HA JO4aBaHHA.

B 700+120 620 — 120 i
L 210 + 90 480 — 300 J
560 — 170 530 + 140

3. OBumcnu. 3anuwm YacTMHKU cniB Nig 3Ha4YeHHs MU BMpasiB W
i npoYnTan ykpaiHcbke Npucnis’s. Ak TM Noro posymieLu?

fe. Mess

N =

|
370 - 50 240 -60 320 - 120 720 + 250
v
s
550 - 130 150 + 450 130 + 90

970 420 | 600 180 | 320 200 | 220
? ?2 | ? ?2 | ? ?2 | ?
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4. Po3B'XM PIBHAHHS. B
x—270=130 x+120=730 580 — x =180

5. B ogHomy cenuuwii 480 mewkaHuis, wo Ha 170 MeLIJKaH-D
uiB Oinbwe, Hix B iHWoMYy. Lli ABa cenuvia yTBOpUnn Teputo-
pianbHy rpomagy. CKifibku B Hil rpoMagsH?

6. Bunuwmn Tta obymcnu cnoyaTky BMpasu Ha AofaBaHH4, a
MoTiM — Ha BiAHIMAHHSA.

720 — 400 800 + 130 B
- 620 + 170 850 — 150 -

350 + 50 470 — 320

360 — 80 480 + 70

7. PO3B'sKn pPiBHAHHS.
100 + x = 245 780 — x = 620 x+70=230
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8. Y XpucTuHkm € xomM’'ssk XoMko. 3a Micsub BiH @’\’Q
3'igae Kopmy ons xom'sikiB Ha 36 rpH, MOPKBU — Ha Q. 8
16 rpH Ta coHAWwHuMKoBUX 3epeH — Ha 10 rpH. C
CKinbkn rpuMBeHb WOMICALSA BUTpadaroTb Xpuc- ©

TUHYMHI 6aTbKM Ha YyTPUMaHHA XoM’aKka?

9. IBaH ckasaB, LLIO YacTKa YMcen a : a 3aBXau OOpiBHIOE 1,
a |BaHka — W0 He 3aBXan. XTo 3 Aiten mae pauito? Homy?
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